

# 小灵通退市?不少用户“不知道”

威海联通称退市尚未确定时间,机主需升级2G网络,原号码可隐藏保留

本报5月7日讯(记者 李孟霏) 曾经“红极一时”的小灵通在各地纷纷出台退市时间表。7日,记者从中国联通威海分公司了解到,目前小灵通用户可以在市区营业厅办理升级转网业务,但对于退市时间,威海尚未明确。

市民王先生今年80多岁了,已经使用小灵通8个年头,操作简单、资费便宜是他选择

的主要原因。对于小灵通要退市的消息,他并不知道,而小灵通退市之后,是否要换新手机,资费怎么收取,他也是一脸茫然。同样有此顾虑的李女士称,她的小灵通已经用了5年,对她而言,她最满意小灵通待机时间长这一好处,但她也想尝试一下智能手机,“不过退市之后,小灵通是不是不能用了啊?相关业务还能办理吗?”李女士

提出了疑问。

7日上午,记者来到新威海的威海联通公司大厅,工作人员称,现在小灵通信号已经十分微弱,但对于具体退市时间并没有准确时间,也并未广泛通知用户。小灵通用户目前可以携带身份证原件和小灵通电话到市区各营业厅,办理携号转网业务。即小灵通用户升级至2G手机用户,小灵通将不能

再继续使用,但别人拨打原小灵通号码时,机主可以用2G手机接听,显示的号码仍为原小灵通号码。但如果办理相关业务,或者在外市拨打电话,则需要使用手机号码。

“至于以后收取的费用,按照2G网络的费用收取。”联通公司一员工透露,虽然关于威海小灵通的退市时间尚不清楚,但她提醒市民“尽快办理”。

## 青岛街封闭大修

本报5月7日讯(记者 王帅) 6日起,青岛街开始封闭大修改造施工。预计6月中旬完工。

大修改造内容包括对原有各类管线、检查井进行改造,利用机械设备对原路面沥青面层、基层进行挖出,铺设水泥混凝土基层,铺设沥青。4月15日—5月5日,工作人员对各类管线、检查井进行了改造。5月6日—6月15日将对原路面进行挖除和铺设基层、面层。路面施工期间,青岛街将被封闭,附近市民可绕行。

## 海参育苗上档次可申请奖金

本报5月7日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 闫志堂) 今年,威海市财政安排100万元奖金,用于支持海参苗种产业,扩大海参良种繁育规模和良种覆盖率,提升海参质量,单位或个人可提出奖励申请。

此项资金申领面对苗种场或个人,但必须具备有效资质、检验检疫制度、质量体系;水质要符合国家渔业水质标准;育

苗水体需在6000立方米以上,年育苗量达到6吨以上;场区布局合理,场区内外环境卫生整洁、干净,符合《威海市水产养殖场渔港码头环境卫生管理规范》要求。每个获奖者的奖金在6-10万元,同一单位和个人只选其一或合并奖励。

凡符合以上条件的苗种场或个人于8月底前向所在区市渔业、财政部门提出奖励申请。



## 惊艳亮相

6日下午,古北社区艺术团在小区广场举办了迎母亲节联欢活动,居民姚先生的魔术《钓鱼》惊艳亮相,博得了现场观众的阵阵掌声。

本报记者 吕修全 摄影报道

## 审计对象分类管理

近日,威海市对经济责任审计对象采用分类管理办法。A类为党政主要负责人、市重点区域开发建设管理机构负责人及市属国有和国有控股企业法定代表人。B类为掌握重要经济权力以及使用财政资金量较大、下属部门较多的部门(单位)正职领导干部或者主持工作一年以上的副职领导干部;市区法院院长、检察院检察长。C类为人员编制少、使用财政资金量小、没有下属单位、没有收费职能的副处级以上市直单位正职领导干部或者主持工作一年以上的副职领导干部。D类为市区(开发区)直部门(单位)、省级开发区(旅游度假区等)管理机构任正职的市管领导干部。(初文忠 丛培民)

## 九名健儿竞技迷你马拉松

本报5月7日讯(见习记者 刘洁) 记者从威海市体育局了解到,“中国体育彩票”山东省第四届全民健身运动会迷你马拉松比赛将于10日上午在泰安举行,威海市代表队将于9日开赴泰安准备参赛,比赛全程8.1公里。

据了解,威海九名参赛运动员均系威海市铁三协会会员,其中女性四名,参赛年纪最大的66岁,年纪最轻的32岁。

比赛从泰安林校操场出发,全程8.1公里。男、女各录取前20名,开赛60分钟后将不再录取成绩。